

अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

शुक्रवार 28 जुलाई 2023

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

यूपीए ने पाप छिपाने के लिए नाम बदला: मोदी

विपक्षी गठबंधन राष्ट्रहित में नहीं बल्कि अपने पुराने पापों को ढकने का प्रयास कर रहा



सीकर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा है कि नए नाम से आया विपक्षी गठबंधन राष्ट्रहित में नहीं बल्कि अपने पुराने पापों को ढकने का प्रयास कर रहा है। प्रधानमंत्री मोदी गुरुवार को सांवली रोड़ सीकर में आयोजित जनसभा को संबोधित कर रहे थे। अनमोल रतन निपजावे शेखावाटी की ठेठ मारवाड़ी रचना के साथ अंचल के धार्मिक श्रद्धा केन्द्रों को नमन तथा पूर्व व वर्तमान के पुरोधाओं का स्मरण करते हुए प्रधानमंत्री ने अपना संबोधन आरंभ किया। करीब चालीस मिनट के अपने संबोधन में प्रधानमंत्री ने राजस्थान की कांग्रेस सरकार व राजनीतिक विपक्षी दलों के गठबंधन पर जमकर तंज कसे। उन्होंने कहा कि जिस प्रकार फ्राइड से बदनमा होने पर कोई कम्पनी नए नाम से आकर दुबारा उठने का प्रयास आरंभ करती है, उसी प्रकार यूपीए नए नामकरण के साथ अवतरित हुआ है। नाम बदलने से किसी की नीयत नहीं



किसानों के खातों में 17 हजार करोड़ ट्रांसफर किए

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सीकर में किसानों के खातों में 17 हजार करोड़ रुपए ट्रांसफर किए। इसके साथ ही केंद्र सरकार ने इस्लामिक स्टूडेंट्स मूवमेंट आफ इण्डिया भी लॉन्च किया। मोदी ने कहा कि जो बदलती है। प्रधानमंत्री ने उल्लेख करते हुए बताया कि जैसे देश विरोधी गतिविधियां उजागर होने पर प्रतिबंधित की गई हैं, इसी तरह उप निबंधक देहरादून अपना नाम बदलकर पापुलर फेडरेशन आफ इण्डिया के नाम से आई, वैसे ही यूपीए अपना नाम इंडिया बदलकर अपने किए पापों को छुपाने का प्रयास कर रहा है।

सूरिया की बोरी देश के किसानों को 266 रुपए में मिल रही है, वह बोरी पाकिस्तान में 800 रुपए में मिलती है। पड़ोसी देश चीन में 2100 रुपए और अमेरिका में 3 हजार रुपए में मिल रही है। इन्हें राष्ट्रहित की परवाह होती तो विदेशों से दखल देने की बात नहीं करते। राष्ट्रहित की बजाय तृष्णकरण की नीति में डूबे ये दल सर्जिकल स्ट्राइक व एयर स्ट्राइक पर सवाल नहीं खड़े करते। गलवान घाटी पर टिप्पणियां कर देश की सेना को कठघड़े में खड़ा नहीं करते। देश की सेना पर इनको भरोसा नहीं है। सैनिकों की मूलभूत

सुविधाओं तक रोके रखा। टुकड़े-टुकड़े पैग को गले लगाया, आतंकवादियों पर आसू बहाए। देश की विदेश नीति पर वोट बैंक के लिए विदेशों के सम्पर्क साधे। कांग्रेस पर सीधा हमला बोलते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि एक दौर था कि अहंकार से भरी कांग्रेस ने इंदिरा इज इंडिया का नारा दिया गया, जिस पर देशवासियों ने हिसाब चुकता कर दिया। प्रधानमंत्री ने खचाखच भरे पांडाल से आह्वान किया कि जिस प्रकार देश की आजादी के लिए महात्मा गांधी ने क्विट इंडिया (अंग्रेजों का नारा दिया उसी प्रकार समुद्र भारत के लिए भ्रष्टाचार, परिवारवाद, तृष्णकरण भारत छोड़ो का नारा गांव गांव पहुंचाए। कांग्रेस को दिशाविहीन पार्टी बताने हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि वह नया बोर्ड लगाकर लूट की नई दुकान चलाना चाहती है। सभा में दूर दूर तक उपस्थित जनसैलाब का अभिवादन कर प्रधानमंत्री

राजस्थान में कानून व्यवस्था बدهहाल: पीएम

पीएम ने कहा कि राजस्थान में कानून व्यवस्था बदेहाल हो गई है। उन्होंने कहा कि शांत प्रदेश में गैंगवार, गरीबों पर अत्याचार, नशे की तस्करी, तीज त्योहारों पर खतरा मंडरने लगा है। कब गोली चल जाए, कफरू लाग जाए, पता नहीं। वीर प्रसूता धरती राजस्थानवासी अपनी बहु बेटियों पर अत्याचार बर्दाश्त नहीं कर सकती। कांग्रेस राज में दलित बेटी से बलात्कार कर एसिड उड़ेल दिया जाता है, पति के सामने पत्नी से बलात्कार कर वीडियो वायरल किया जाता है फिर भी पुलिस रिपोर्ट दर्ज करने में भी टालमटोल करती है। कांग्रेस के नेता घटनाओं को ही झूठा होने का आरोप लगाते हैं। हुंकार भरते हुए प्रधानमंत्री ने कहा बहुत हो गया, अब नहीं सहेंगे। उन्होंने बहन बेटियों, दलितों, भ्रष्टाचार, कर्ज में दबा किसान, अपराध बेलगाम नहीं सहेगा राजस्थान, उद्योग के साथ सभा में मौजूद जनता से नारे लगावा। शिक्षा नगरी के रूप में विख्यात शेखावाटी से साथ देने की अपील के साथ प्रधानमंत्री ने सभी से आगामी चुनावों में भारतीय जनता पार्टी की जीत सुनिश्चित करने का हाथ उठाकर संबोधन

कराया। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी ने स्वागत भाषण तथा पूर्व मुख्यमंत्री वसुधरा राजे व स्थानीय सांसद स्वामी सुमेशानन्द सरस्वती ने संयुक्त रूप से बाबा खाटूश्याम का चित्र भेंट किया। केन्द्रीय जलशक्ति मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत ने हल भेंट किया। मंच पर भाजपा के केन्द्रीय व राज्यस्तरीय नेतागण उपस्थित थे। प्रधानमंत्री के संबोधन के दौरान सभा से मोदी मोदी के नारे लगाते रहे। महिलाओं की भी बड़ी संख्या में उपस्थिति थी। इससे पूर्व प्रधानमंत्री के आगमन पर हैलीपैड पर राज्यपाल कलराज मिश्र ने स्वागत किया।

में पेपर लीक एक उद्योग का रूप ले चुका है, जिससे बेरोजगारों का भविष्य बर्बाद हो रहा है। राजस्थान में पन्ने पेपर लीक माफिया से छुटकारा पाने के लिए यहां से कांग्रेस को हटाना होगा।

संसद में मणिपुर पर विरोध हंगामा जारी

काले कपड़ों में पहुंचा विपक्ष; राज्यसभा में सिनेमैटोग्राफ संशोधन बिल पास, अब पायरेसी पर 3 साल जेल

नई दिल्ली। मणिपुर हिंसा पर गुरुवार (27 जुलाई) को भी संसद के दोनों सदनों में जमकर हंगामा हुआ। हालांकि रुक-रुककर हुई कार्यवाही के बीच लोकसभा में 2 बिल और राज्यसभा में 1 बिल पास हुआ। राज्यसभा ने सिनेमैटोग्राफ (संशोधन) बिल पास किया, जिसमें पायरेसी के लिए 3 साल की जेल और प्रोडक्शन कॉस्ट का 5% जुमाने का प्रस्ताव है। हंगामा कर रहे विपक्ष को स्पीकर ओम बिड़ला ने फटकार लगाई। उन्होंने कहा- पूरा देश देख रहा है, आप कैसा उदाहरण पेश



करना चाहते हैं। हंगामा नहीं रुका तो सदन दोपहर 2 बजे तक स्थगित कर दिया।

नारेबाजी लगातार जारी रही। एस जयशंकर और अधीर रंजन चौधरी के स्टेटमेंट के दौरान जमकर हंगामा हुआ, सदन 3 बजे तक स्थगित किया गया। हंगामे के बीच 2 बिल जन विधायक संशोधन और रिपील एंड अमेंडमेंट बिल पास हुआ। इसके बाद कार्यवाही शुक्रवार तक के लिए स्थगित कर दी गई। राज्यसभा से विपक्ष वॉकआउट कर गया: राज्यसभा में शुरूआत में 45 मिनट कार्यवाही चली। विदेश मंत्री एस जयशंकर जब बोल रहे थे तब विपक्ष नारेबाजी करता रहा।

इंडिया घटक दलों के सांसद मणिपुर का कर सकते हैं दौरा

नई दिल्ली। मणिपुर मुद्दे को लेकर विपक्ष एक जुट है। इस मुद्दे पर चर्चा के लिए सड़क से संसद तक प्रदर्शन जारी है। इसी बीच पता चला है कि इंडियन नेशनल डेवलपमेंटल इन्क्लूसिव अलायंस (इंडिया) के घटक दलों के सांसद जल्द ही मणिपुर का दौरा करने वाले हैं। सूत्रों का कहना है कि इंडिया घटक दलों के सांसद 29-30 जुलाई को हिसाग्रस्त मणिपुर का दौरा करेंगे। इसके लेजर तैयारियां शुरू हो गई हैं। उल्लेखनीय है कि इससे पहले कांग्रेस नेता राहुल गांधी मणिपुर के

कंझावला हिट एंड रन: सातों आरोपितों के खिलाफ तय होंगे आरोप

नई दिल्ली। दिल्ली के रोहिणी कोर्ट ने कंझावला हिट एंड रन मामले में सात आरोपियों के खिलाफ आरोप तय करने का आदेश दिया है। एफ़डिशनल सेशंस जज नीरज गौर ने सात में से चार आरोपितों के खिलाफ हत्या के आरोप तय करने का आदेश दिया है। कोर्ट ने अमित खन्ना, मनोज मित्रल, मिथुन और कृष्ण के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 302, 120बी, 201, 212 समेत दूसरी धाराओं के तहत आरोप तय करने का आदेश दिया। कोर्ट ने दीपक खन्ना, अंकुश और आशुतोष के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 201, 212, 182, 34 और 120बी के आरोप तय करने का आदेश दिया। दिल्ली पुलिस ने 01 अप्रैल को 800 पन्नों की चार्जशीट दाखिल की थी, जिस पर कोर्ट ने 13 अप्रैल को सज्ञान लिया था। दिल्ली पुलिस ने



● सात में से चार आरोपितों के खिलाफ हत्या के आरोप तय करने का आदेश

जमीनों में गड़बड़ी करने वाले को सरकार नहीं बख्सेगी : सीएम

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि सरकार जमीनों में गड़बड़ी करने वाले को नहीं छोड़ेगी। बड़े गिरोह के रूप में काम करने की शिकायत मिली है। आज इसी तहत उप निबंधक देहरादून को निलंबित किया गया है। आगे भी जमीन धोखाधड़ी करने वाले पर कठोर निर्णय लिए जाएंगे। मुख्यमंत्री धामी ने पत्रकारों से बातचीत में कहा कि लंबे समय से जमीनों में धोखाधड़ी की शिकायत आ रही थी। यहां तक रजिस्ट्रार कार्यालय में काम भी बदल दिए गए हैं। इस संबंध खुद उन्होंने रजिस्ट्रार कार्यालय देहरादून का

दीवारों-मूर्तियों पर नक्काशी को फाइनल टच दिया; इनांगरेशन जनवरी में, मोदी को न्योता

श्रीराम मंदिर: 5 मंडप के स्वंभे तैयार

अयोध्या। अयोध्या में बन रहे श्रीराम मंदिर का नया वीडियो श्रीराम जन्मभूमि मंदिर न्यास ने जारी किया है। इसमें 5 मंडप के स्वंभे तैयार दिखाई दे रहे हैं। साथ ही दीवारों पर उकेरी गई देवमूर्ति और नक्काशी को कारीगर फाइनल टच देते देख रहे हैं। वीडियो 43 सेकेंड का है। इसे ट्रस्ट के महासचिव चंपत राय ने गुरुवार को ट्वीट किया। इसमें उन्होंने कैप्शन में लिखा कि हरि अनंत हरि कथा अनंत। कहंतिं सुनंतिं बहुविध सब संता ॥ रामचंद्र के चरित सुहाए। कल्प कोटि लागि जाहं न गए ॥ वीडियो के बैकग्राउंड में रघुपति राघव राजाराम पतित पावन सीताराम भजन चल रहा



है। इसमें पहले शॉट में राम मंदिर के भव्य दृश्य को दिखाया गया है। दूसरे में कलाकर मूर्ति पर नक्काशी करते

इनांगरेशन के लिए पीएम से मांगी डेट्स: श्रीराम मंदिर में राम लला को प्रतिष्ठा जनवरी 2024 में होगी। इसके लिए श्री राम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को औपचारिक न्योता भेज दिया है। ट्रस्ट के सदस्य ने इसकी पुष्टि की है। प्राण प्रतिष्ठा समारोह में राम मंदिर ट्रस्ट करीब 10 हजार लोगों को आमंत्रण भेजेगा। राम मंदिर ट्रस्ट के महासचिव चंपत राय के मुताबिक, हमने हाल ही में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को पत्र लिखकर औपचारिक रूप से न्योता दिया है। इसमें 15 जनवरी से 24 जनवरी 2024 के बीच की डेट्स दी गई हैं।

दिख रहे हैं। तीसरे में गर्भगृह दिख रहा है। चौथे में गर्भगृह के अंदर की नक्काशी दिखाई गई है।

उत्तर प्रदेश सदानीरा नदियों का राज्य, जलमार्ग परिवहन की अपार संभावनाएं गठित होगा यूपी अन्तर्देशीय जलमार्ग प्राधिकरण : सीएम

लखनऊ। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गुरुवार को एक उच्चस्तरीय बैठक में प्रदेश में जलमार्गों के विकास पर विमर्श किया और अन्तर्देशीय जलमार्ग प्राधिकरण के गठन के संबंध में निर्देश दिए। उन्होंने जलमार्ग प्राधिकरण के गठन का ऐलान करते हुए अधिकारियों को इस संबंध में प्रस्ताव तैयार कर प्रस्तुत करने के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री के मार्गदर्शन में उत्तर प्रदेश में जलमार्ग परिवहन का तेजी से विस्तार हो रहा है। प्रयागराज से हल्द्वारा तक राष्ट्रीय जलमार्ग क्रियाशील है। अन्तर्देशीय जल परिवहन में यात्रियों और कार्गो दोनों के लिए परिवहन के एक साधन के रूप में प्रदेश में अपार संभावनाएं हैं। हमें इसे विस्तार देना

होगा। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश सदानीरा नदियों का प्रदेश है। यहां अधिकांश नदियों में हर समय पर्याप्त जल उपलब्ध रहता है। प्रदेश में जल परिवहन की प्राचीन परंपरा रही है। एक समय था कि जब अयोध्या की राजकुमारी जलमार्ग से ही दक्षिण कोरिया गई थीं। बदलते समय के साथ इस सेक्टर को उपेक्षित कर दिया गया। प्रदेश में जलमार्गों के

सुजन, विकास और उन्हें यातायात एवं माल दुलाई के लिए प्रयोग में लाने के लिए टोस प्रयास करने की आवश्यकता है। इसे नियोजित रूप देते हुए प्रदेश में अन्तर्देशीय जलमार्ग प्राधिकरण का गठन किया जाना चाहिए। इस संबंध में राष्ट्रीय जलमार्ग प्राधिकरण और अन्य राज्यों में प्रचलित व्यवस्था का अध्ययन कर आवश्यक प्रस्ताव तैयार कर प्रस्तुत करें। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह प्राधिकरण नोडल अथॉरिटी के रूप में भारतीय अन्तर्देशीय जलमार्ग प्राधिकरण के साथ समन्वय का कार्य करेगा। प्राधिकरण द्वारा अन्तर्देशीय जल परिवहन एवं पर्यटन संबंधित समस्त गतिविधियों का रेगुलेशन किया जाएगा।

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने ईडी निदेशक संजय मिश्रा का कार्यकाल 15 सितंबर तक बढ़ाने की मंजूरी दे दी है। जस्टिस कोआर गवई की अध्यक्षता वाली बेंच ने ये आदेश दिया। सुप्रीम कोर्ट ने साफ किया कि इसके बाद कार्यकाल बढ़ाये जाने का कोई आवेदन स्वीकार नहीं होगा। सुनवाई के दौरान कोर्ट ने केंद्र सरकार को फटकार लगाई। सरकार ने फाइनेंशियल एक्शन टास्क फोर्स (एफएटीएफ) की समीक्षा का हवाला देकर ईडी निदेशक संजय



मिश्रा का कार्यकाल बढ़ाये जाने की मांग की, जिस पर जस्टिस गवई ने कहा कि क्या आप ये सदेश नहीं दे रहे कि पूरी एजेंसी नाकाबिल लोगों से भरी है और संजय मिश्रा के बिना काम नहीं हो सकता।

खंडेलवाल समाज सनातन धर्मियों का मुकुट मणि: धमार्चार्थ

कथा व्यास को किया गया सम्मानित

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। खंडेलवाल महिला सेवा समिति प्रतापगढ़ द्वारा आयोजित किशोरी सदन में श्री शिव पुराण कथा के पावन पर्व पर दास को व्यास पीठ पर आसीन परम पूज्य जगद्गुरु रामानुजाचार्य श्री श्री 1008 स्वामी श्री देवनारायणाचार्य श्री सीताराम मंदिर बड़गाड़ी पीठ मुंबई के कृपा पात्र परम वैष्णव कथा व्यास रामकृष्ण रामानुज दास द्वारा अंगवस्त्रम एवं माल्यार्पण करके सम्मानित किया गया।

उक्त अवसर पर व्यास जी को अंगवस्त्रम प्रदान करके सम्मानित करते हुए श्री रामानुज पंचांगम प्रदान करने के पश्चात धमार्चार्थ

भीषण गर्मी से धान के किसान परेशान, आंखों का संक्रमण बढ़ा

प्रतापगढ़। प्रतापगढ़ जिले में इस बार कम वर्षा होने से धान का किसान परेशान है। जिन लोगों ने धान की बेहन तैयार कर लिया था, वह पानी से भरे खेतों में ही लगाए जाएंगे। ऐसी बेहन भी अब सूखने लगी है। जैसे हर वर्ष जून के आखिरी हफ्ते में वर्षा शुरू हो जाती थी लेकिन इस बार जुलाई माह बीतने के कारण पर है, लेकिन वर्षा नहीं हुई है। वहीं कम वर्षा होने से जहां किसान परेशान है, वहीं आजकल गर्मी से भी आसपास के संक्रमण से लोग परेशान हैं। हर घर में आंख के मरीज होने की खबर है और अस्पताल में तो आंख के मरीजों की भीड़ है। सबसे खास बात यह है कि यह संक्रामक रोग एक को होने से दूसरे को भी प्रभावित कर रहा है।



कथा व्यास को सम्मानित करते धमार्चार्थ।

ओम प्रकाश पांडे अनिरुद्ध रामानुज दास ने कहा कि खंडेलवाल समाज द्वारा सनातन धर्म की संस्कृति और संस्कार को बचाए रखने के लिए पुरुषोत्तम मास में यह कार्यक्रम अत्यंत सराहनीय है। खंडेलवाल समाज

हमारे जनपद के सनातन प्रेमियों का मुकुट मणि है, और महिला मंडल अंगूठी में लगे हीरे की भांति है जो सतत धर्म के पथ पर चलने के लिए अग्रणी भूमिका अदा करती हुई प्रकाशमान रहती हैं। भगवान श्री कृष्ण गीता में कहते हैं। हे

अर्जुन मैं नदियों में गंगा जल में समुद्र धातुओं में सोना मुनियों में कपिल एवं वैष्णवों में शंभू हूं। जो देवताओं की पूजा करेगा वह देवताओं को प्राप्त होगा जो पितरों की पूजा करेगा वह पितरों को प्राप्त होगा जो मेरी पूजा करेगा मेरी शरण में आएगा हम उसे अपने धाम को प्रदान करेंगे इसमें कोई संशय नहीं है। कार्यक्रम में जनपद प्रतापगढ़ संघ के विभाग प्रचारक प्रवेश, डॉक्टर सौरभ पांडे, यज्ञाचार्य दया शंकर पांडे, उपाचार्य सुधांशु मिश्रा, कथा व्यास मधुकर आचार्य विनोद पांडे आजाद, अखिलेश दुबे, राघवेंद्र शुक्ला, पंच चंदन दुबे, अवधेश उपाध्याय, कन्हैया लाल खंडेलवाल, गोविंद खंडेलवाल सहित भारी संख्या में महिला पुरुष उपस्थित रहे।

ट्रैक्टर चोरी को लेकर मुकदमा

लालगंज, प्रतापगढ़। कृषि कार्य के लिए खेत में जुताई करने के लिए खड़े ट्रैक्टर को अज्ञात चोरी से उठा ले गये। घटना को लेकर पुलिस ने अज्ञात के खिलाफ चोरी का केस दर्ज किया है। लालगंज कोतवाली के अनेहरा गांव में प्रयागराज जिले के सोरांव मेजा रोड निवासी हरिशंकर शुक्ल पुत्र स्व. हौसिला प्रसाद ने अपना ट्रैक्टर सत्रह जुलाई को खेत की जुताई के लिए भेजा था। रात में करीब एक बजे अज्ञात चोर खेत में खड़े ट्रैक्टर को चोरी से उठा ले गये। ट्रैक्टर चालक ने पीड़ित को घटना की फोन पर जानकारी दी। पीड़ित ने पुलिस को ट्रैक्टर चोरी की तहरीर सौंपी। तहरीर के आधार पर पुलिस ने गुरुवार को अज्ञात के खिलाफ चोरी का केस दर्ज किया है।

अप्राकृतिक दुष्कर्म को लेकर आरोपी के खिलाफ केस

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। बहसी द्वारा बच्चों के साथ अप्राकृतिक दुष्कर्म को लेकर पुलिस ने केस दर्ज किया है। सांगीपुर थाना के एक गांव के पीड़ित ने पुलिस को दी गई तहरीर में कहा है कि छब्बीस जुलाई की शाम छः बजे उसका नाती एक अन्य बच्चे के साथ खेल रहा था। तभी दस दस वर्ष के दोनों किशोरों को पिचुरा गांव के पूरे खेमराज निवासी रामसुंदर सिंह के पुत्र अवधेश सिंह ने बच्चों को रुपए का लालच दिया। आरोपी ने रुपए का लालच देकर दोनों बच्चों को पैदल नदी के किनारे एकान्त जंगल में ले

गया। वहां आरोपी ने किशोरों के साथ अप्राकृतिक दुष्कर्म किया। बच्चों की चीखपुकार सुन वहां मौजूद दो महिलाओं ने मौके पर पहुंचकर आरोपी के चंगुल से बच्चों को मुक्त कराया। रोते बिलखते बच्चों ने घर पहुंचकर आपबीती सुनाई तो परिजन दंग रह गये। पीड़ित की तहरीर पर

पुलिस ने बच्चों के साथ अप्राकृतिक वैन उल्टीइन को लेकर आरोपी पर दुष्कर्म तथा गालीगलौज व लैंगिंग अपराधों से बालकों के संरक्षण अधिनियम का केस दर्ज किया है। एसओ सांगीपुर मनोज यादव का कथना है कि केस दर्ज किया गया है, शीघ्र ही आरोपी को हिरासत में लिया जाएगा।

घर में सोती महिला की कट्टे की नोक पर लूटी आबरू

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। कनपटी पर कट्टा सटा कर एक युवक ने महिला की आबरू लूट ली। तहरीर देने के बाद भी पुलिस ने रिपोर्ट नहीं दर्ज की तो एस्प्री से पीड़िता ने सुहार लगाई है। अंतू थाना क्षेत्र के एक गांव की महिला का आरोप है कि उसका पति रोजी रोटी के सिलसिले में बाहर रहता है। बीती रात वह छप्पर के नीचे सो रही थी तभी मध्य रात्रि में गांव का युवक अपने तीन साथियों के साथ पहुंचा और कनपटी पर कट्टा सटा कर जबरन उसकी आबरू लूट लिया। घटना के बाद पीड़िता 112 पर फोनकर घटना की जानकारी दी। रात में ही पुलिस मौके पर पहुंची और पीड़िता से पूछताछ कर सुबह थाने आने को कही। पीड़िता थाने गयी तो उससे किसी कागज पर हस्ताक्षर करा कर वापस कर दी। आज पीड़िता एस्प्री से मिलकर रिपोर्ट दर्ज कराने व न्यायोचित कार्यवाही किये जाने की मांग की।

सांड के आतंक से स्कूल के छात्र व शिक्षक दहशत में

अब तक दर्जनों छात्रों व राहगीरों को कर चुका लहलुहान

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। विकास क्षेत्र कालाकांकर के अंतर्गत हनुमत इंटर कालेज कालाकांकर, डिग्री कालेज कालाकांकर, महर्षि शांडिल्य पब्लिक स्कूल व सीएचसी कालाकांकर के साथ ब्लाक मुख्यालय जाने व आने वाले रास्ते में खूंखार सांड के आतंक से राहगीर सहमे हुए कब किस पर हमला कर दे कोई भरोसा नहीं है। अब तक छात्रों के साथ अन्य राहगीरों को चोट हिल कर चुका है। हाल में कुछ दिन पूर्व बरभौली चौराहे पर स्कॉट के एक सिपाही के ऊपर जानलेवा हमला कर दिया था, जिसका उपचार रायबरेली में चल रहा है। आलापुर से कालाकांकर जाते समय चक पुरवा गांव के सामने सड़क पर सांड के हमले से लोग सहमे हुए हैं। ग्राम प्रधान संजय त्रिपाठी ने वन विभाग के कालाकांकर फारेस्टर को अवगत कराया लेकिन अभी तक खूंखार सांड क्षेत्र में बेखौफ होकर घूम रहा है और किसानों की मेहनत से तैयार की जा रही धान के नर्सरी व धान को बर्बाद कर रहा है। अकेले आदमी को देख लेने पर मारने के लिए दौड़ा जाता है जिससे लोग सांड के हमले से लोग भयभीत हैं और वन विभाग कालाकांकर की टीम से सांड को क्षेत्र से खदेडने कर कहीं दूरसी जगह भेजने के लिए इस ओर ध्यान आकृष्ट लेकिन है, जिससे सांड के हमले से किसी की जान न जा पाये।

ट्रांसफार्मर फुंकने से सप्ताह भर से लालगंज गांव में नहीं है बिजली, ग्रामीण परेशान

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। सप्ताह भर से लालगंज गांव में बिजली न होने से ग्रामीणों में परेशानी का आलम दिखाई दे रहा है, जहां एक तरफ सरकार यह दावा करती है कि सभी उपभोक्ताओं को निर्बाध विद्युत आपूर्ति की जाए और यह निर्देश दिया जाता है कि किसी भी हालत में किसी समस्या को जल्द से जल्द निपटारा किया जाएगा वहीं गांव में ट्रांसफार्मर जल जाने के बाद 400 घर अंधेरे में हैं। पट्टी तहसील क्षेत्र के लालगंज बहुता गांव की सप्लाई हरिपुर बरदेता से होती है विद्युत उप केंद्र आसपुर देवसरा है। लालगंज गांव में लगा हुआ 63 केवीए का ट्रांसफार्मर एक सप्ताह पहले ओवरलोड होने के कारण जल गया ग्रामीणों ने इस संबंध में ऑनलाइन शिकायत किया और विभागीय अधिकारियों को इसके बारे में सूचना देकर अवगत कराया लेकिन एक सप्ताह बीत जाने के बाद भी अभी तक ट्रांसफार्मर नहीं लग सका है जिससे ग्रामीण परेशान हैं वही उमस भरी गर्मी से लोगों का हाल बेहाल है इस संबंध में जेई अमित पाल से बात करने पर उन्होंने बताया कि ट्रांसफार्मर लगाने की कोशिश की जा रही है एक-दो दिन में ट्रांसफार्मर में लग जाएगा।

पुरानी रंजिश को लेकर मारपीट में मुकदमा दर्ज

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। नवाबगंज थाना क्षेत्र के रेवली लाला का पुत्रवा में बुधवार को पुरानी रंजिश को लेकर नर्दकिशोर पुत्र प्रेमलाल पटेल को गांव के ही आरोपी शिवशंकर पुत्र छोटेलाल पटेल ने मारपीट कर घायल कर दिया जिस पर पुलिस ने घायल नन्दलाल को उपचार के लिए सीएचसी कालाकांकर भेजा और आरोपी शिवशंकर पटेल के खिलाफ पुलिस ने आई पीसी की धारा 323, 504 व 506 के तहत मुकदमा दर्ज किया।

विद्यालय का ताला तोड़कर चोरी

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। उच्च प्राथमिक विद्यालय चिलबिला नगर क्षेत्र में बीती रात विद्यालय का ताला तोड़कर परिसर में लगे हेण्ड वाइच की स्टील की टोटियां व सिंक तोड़कर चोर उठा ले गये। सुबह जब स्कूल खुला तो मामले की जानकारी हुई। मामले की तहरीर प्रधानाचार्य द्वारा पुलिस को दी गई। पुलिस मामले की छानबीन कर रही है।

प्रमोद तिवारी की पहल पर बाबा धाम में संचार

मंत्रालय अपग्रेड सेवाओं की देगा सौगात

राज्य सभा सदस्य को पत्र लिखकर केन्द्रीय संचार मंत्री ने कार्ययोजना की दी जानकारी

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। राज्य सभा में विपक्ष के उप नेता प्रमोद तिवारी के प्रयास से पौराणिक स्थली बाबा घुडसरनाथ धाम में संचार सेवा शीघ्र ही अपग्रेड दिखेगी। केन्द्रीय संचार मंत्रालय ने बाबा धाम में क्षेत्रीय एवं दूरदराज से बड़ी संख्या में आने वाले श्रद्धालुओं व पर्यटकों की सुविधा के लिए यहाँ फोर-जी

मोबाइल कवरेज के नेटवर्क के विस्तारिकरण को हरी झंडी दी है। संचार सेवाओं की सौगात की जानकारी मिलने पर गुरुवार को बाबा धाम में शिवभक्तों के साथ लोगों में खुशी देखी गयी। राज्य सभा सदस्य प्रमोद तिवारी ने पर्यटन स्थली के रूप में विकसित हो रहे बाबा धाम में संचार सेवाओं को सुदृढ़ किये जाने के लिए केन्द्रीय संचार मंत्री अश्विनी वैष्णव को पत्र लिखकर अनुरोध

ऑनलाइन आरती दर्शन को लेकर श्रद्धालु मगन

किया था। सांसद प्रमोद तिवारी के पत्र के तहत बाबा धाम के साथ डबियार तथा पदमाधरपुर में भी उपभोक्ताओं को अब वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से आरती दर्शन की सुविधा उपलब्ध कराई जा सकेगी। केन्द्रीय संचार एवं इलेक्ट्रॉनिक्स तथा सूचना प्रौद्योगिकी एवं रेल

मंत्री अश्विनी वैष्णव ने इक्कीस जुलाई को सांसद प्रमोद तिवारी को भेजे गये पत्र में बाबा घुडसरनाथ धाम में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग सेवा को बढ़ावा देकर आरती दर्शन की सुविधा उपलब्ध कराए जाने का मंत्रालय की ओर से विशेष कार्ययोजना शुरू करने की जानकारी दी है। प्रमोद तिवारी के पत्र का असर भी धाम में संचार सेवाओं के विस्तारिकरण को लेकर दिखने भी लगा है। बाबा के भक्तों को ऑनलाइन दर्शन की

सुविधा के लिए यहां मंदिर परिसर में संचार विभाग ने एफटीटीएच की फ्रेचरजांजी मंदिर परिसर में शुरू हो गयी है। इससे दूरदराज से भी बाबा धाम से शिवभक्त प्राप्त एवं सांय कालीन आनलाइन दर्शन का पुण्य हासिल कर सकेंगे। वहीं धाम में लगे टावर में चार सौ एच क्षमता की बैटरी के जरिए संचार सेवा को सुदृढ़ीकरण एवं विस्तारिकरण दिया जा चुका है। यह जानकारी मीडिया प्रभारी ज्ञानप्रकाश शुक्ल ने दी।

आनंदवन इंटर कालेज में हुआ स्वास्थ्य

जागरूकता प्रशिक्षण का आयोजन

चिकित्सक द्वारा बच्चों के दांतों की हुई जांच

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। दांतों की सही तरीके से देखभाल न करने से बच्चों से लेकर युवा तक कई बीमारियों की चपेट में आ रहे हैं, इसमें युवा ज्यादा हैं। उक्त बात आनंदवन इंटर कालेज में शिक्षा के साथ-साथ बच्चों को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करने के लिए विद्यालय द्वारा चलाया जा रहा है।

स्वास्थ्य जागरूकता प्रशिक्षण कार्यशाला के तीसरे दिवस दंत रोग विशेषज्ञ डॉक्टर अर्बतिका पांडेय ने बच्चों के दांतों की जांच करने के साथ दांतों में होने वाले



बच्चों के दांत की जांच करती चिकित्सक।

रोगों से बचाव की जानकारी देते हुए कही। उन्होंने बताया कि लोग जिन रोगों की चपेट में आ रहे हैं उनमें दांतों में कीड़ा लगना, पायरिया, मसूड़ों में सड़न, दांतों में असहनीय दर्द होना, कैविटी, दांतों में सफेद धब्बे, इनफ्लामेटर, दांतों का पीला पड़ना आदि हैं।

उन्होंने कहा कि खाने के साथ ही दांतों की सही तरीके से साफ सफाई न करने की वजह से ऐसा हो रहा है। डेंटिस्ट अर्बतिका पांडेय ने बताया कि कुछ भी खाने के बाद कुल्ला जरूर करना चाहिए, क्योंकि खाने के अवशेष मुंह में रहने से अक्सर दांतों में

ग्राम न्यायालय के विरोध में दसवें दिन भी जारी रहा अधिवक्ताओं का धरना

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जिला सत्र न्यायालय प्रतापगढ़ में दसवें दिन ग्राम न्यायालय पट्टी जाने के विरोध में धरना प्रदर्शन मंच के माध्यम से करके विरोध प्रदर्शन जूनियर बार के अध्यक्ष इंदु बाल मिश्रा एवं महामंत्री संतोष नारायण मिश्रा तथा वरिष्ठ अधिवक्ता आचार्य ओम प्रकाश मिश्री सीनियर बार के अध्यक्ष ओमप्रकाश सिंह एवं ऑल इंडिया रूरल बार के अध्यक्ष श्री अंजनी सिंह बाबा के नेतृत्व में किया गया जिसमें सभी अधिवक्ताओं ने यह निर्णय लिया कि जब तक पट्टी न्यायालय का नोटिफिकेशन वापस नहीं आ



ग्राम न्यायालय के विरोध में प्रदर्शन करते अधिवक्ता।

जाता तथा ग्राम न्यायालय की स्थापना पुनः दीवानी कैम्प में नहीं हो जाएगी तब तक धरना प्रदर्शन जारी रहेगा। उक्त धरना प्रदर्शन में जयप्रकाश मिश्री पूर्व महामंत्री, दिग्विजय सिंह एडवोकेट, पूर्व प्रमुख विवेक त्रिपाठी एडवोकेट, पंकज शर्मा, दिवाकर सिंह, अमजद

खान, दिव्यत सिंह, सचिंद्र सिंह, दिनेश पांडे, जितेंद्र सिंह, अनूप शुक्ला, राघवेंद्र प्रताप सिंह भोले, आसिफ सिद्दीकी, अदुम सिंह एवं शिवाम सिंह, सदाज खान, कौशलेंद्र सिंह, रतन कौशलेश दुबे, उत्तम सिंह, रवि सिंह अधिवक्ता उपस्थित थे।

मांगों को लेकर शिक्षकों ने किया एक दिवसीय धरना प्रदर्शन

बीआरसी केंद्र कालाकांकर में बैठक सम्पन्न

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। विकास क्षेत्र कालाकांकर के बी आर सी केंद्र रामनगर कालाकांकर में गुरुवार को उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ उत्तर प्रदेश के आवाहन पर ब्लॉक संसाधन केंद्र कालाकांकर में सुशील कुमार त्रिपाठी अध्यक्ष उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ कालाकांकर जनपद प्रतापगढ़ की अध्यक्षता में कार्यसमिति के समस्त सदस्य व शिक्षकों की एक बैठक आयोजित की गई।

बैठक में शिक्षकों की विभिन्न समस्याओं से संबंधित 18 सूत्री मांग पुरानी पेंशन बहाली, कैशलेस चिकित्सा, बीमा योजना, चयन वेतनमान, प्रोन्नत वेतनमान,



मांगों को लेकर प्रदर्शन करते शिक्षकगण।

शिक्षकों की पदोन्नति, स्थानांतरण, शिक्षण कार्य के समय या उसके बाद ऑनलाइन कार्य न करना, विद्यालय समय के उपरांत शिक्षक संकुल की बैठक का विरोध, शिक्षकों को गैर शैक्षणिक कार्यों में न लगाना, प्रत्येक विद्यालय में एक लिपिक/चपरासी व चौकीदार नियुक्त करना, प्रत्येक विद्यालय में प्रधानाध्यापक का पद बहाल करना आदि विभिन्न समस्याओं

के परिपेक्ष में चरणबद्ध तरीके से धरना प्रदर्शन किया, जिसमें मनोज कुमार मिश्रा मंत्री उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ कालाकांकर, जयप्रकाश मौर्य कोषाध्यक्ष, शोतला प्रसाद शुक्ल, संजय शुक्ल, प्रतिभा शुक्ल, रेवती, कैलाश चंद्र, विष्णु प्रसाद मिश्रा, नरेंद्र निर्मला, राजीव, भुवनेश, अजय सिंह, योगेश चन्द्र, वीरेंद्र सोनकर आदि शिक्षकों ने भाग लिया।

घर में घुसकर मारपीट के मामले में छह अभियुक्तों को पुलिस ने दबोचा, घटना में प्रयुक्त लाठी-डण्डा बरामद

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। हथिंगवां पुलिस ने दो दिन पूर्व मामूली शिकायत को लेकर घर में घुसकर मारपीट करने वाले आधा दर्जन अभियुक्तों के खिलाफ गंभीर धाराओं में मुकदमा दर्ज करते हुए सभी

आरोपियों को गिरफ्तार कर लिखा पट्टी करके न्यायालय भेज दिया। पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल के निर्देशन में बुधवार को हथिंगवां थाना प्रभारी संतोष सिंह के निर्देश पर थाना हथिंगवां के उ0नि0 रोहित कुमार अपने हमराही के साथ थाना स्थानीय पर पंजीकृत मु0अ0सं0 137/

23 धारा 147,148,149, 352, 323, 452, 504, 506, 308, 307 भादवि में वांछित अभियुक्तगण को मुखबिरी की सूचना पर पीर मोहम्मद पुत्र वसीर, बरकतुन निशां पत्नी पौर उमेश, नरेंद्र निर्मला, राजीव, मोहम्मद, आकिब पुत्र पीर मोहम्मद, मो0 वसीम पुत्र मो0 अहमद उर्फ सुद्धन, नसीम पुत्र

बुद्धनशाह निवासीगण नउवन का पुरवा कैमा थाना हथिंगवां जनपद प्रतापगढ़, समीर पुत्र समीम उर्फ ननका निवासी मियागंज कस्बा हण्डिया थाना हण्डिया जनपद प्रयागराज को उनके घर से निरफ्तार किया गया तथा अभियुक्तों की निशानदेही पर घटना स्थल से

घटना में प्रयुक्त चार लाठी डण्डा बरामद किया। अभियुक्तों द्वारा 26 जुलाई 2023 को ग्राम नउवन का पुरवा कैमा थाना हथिंगवां जनपद प्रतापगढ़ में आरोपीगणों द्वारा वादी मुकदमा के परिवारजनों को घर में घुसकर जान से मारने की नियत से लाठी-डण्डा व धारदार हथियार

से हमला कर गंभीर रूप से घायल करने व जान से मारने की धमकी देने के प्रकरण में वादी की तहरीर के आधार पर पुलिस ने गंभीर धाराओं में मुकदमा पंजीकृत किया था। पुलिस की ताबड़ तोड़ कारवायि से क्षेत्र में हडकंप मचा हुआ है।

चित्रकूट – उन्नाव संदेश

महिला अधिकारों के साथ कर्तव्यों की दी जानकारी
अपर जिला जज ने महाविद्यालय में लगाया शिविर

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। अपर जिला जज/सचिव पूर्णकालिक जिला विधिक सेवा प्राधिकरण फारुख इनाम सिद्दीकी ने बताया कि उग्र राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण लखनऊ एवं राष्ट्रीय महिला आयोग व जिला विधिक सेवा प्राधिकरण अध्यक्ष/ जिला जज विष्णु कुमार शर्मा की अगुवाई में गोस्वामी तुलसीदास राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय बेडीपुलिया में महिलाओं के हित संरक्षण व अधिकारों की बाबत विधिक साक्षरता शिविर लगाया। गुरुवार को राजकीय महाविद्यालय बेडीपुलिया में लगे शिविर में अपर जिला जज/नोडल अधिकारी राष्ट्रीय लोक अदालत दीपनारायण तिवारी ने मोबाइल उपयोग में सावधानी पर चर्चा करते हुए बालिकाओं/छात्राओं व महिलाओं से विशेष सावधानी बरतने का आवाहन किया। छात्राओं को मन लगाकर पढ़ने एवं माता-पिता की अगुवाई में कार्य करने के बारे में बताया। जागरूकता से अपने अधिकारों को प्राप्त कर सकते हैं। अपर जिला जज फारुख इनाम सिद्दीकी ने महिला अधिकारों के साथ कर्तव्यों पर जोर दिया। महिलाओं व छात्राओं से विधिक जानकारी के ज्ञान से अन्य लोगों को लाभान्वित करने की अपील की। तहसीलदार कर्वी अमित कुमार त्रिपाठी ने कहा कि किसी भी गरीब, असहाय, निर्धन को विधिक सहायता तहसील स्तर पर तहसील विधिक सेवा समिति से दी जाती है। डॉ सुकृति कुशवाहा ने महिलाओं में होने वाले

कार्डसलर अर्चना साहू ने बताया कि पीडित महिलाएं जिनके साथ संगीन अपराध होता है, वह पांच दिनों के वन स्टाप सेप्टर में रखी जाती हैं। पैरालीगल वॉलेंटियर श्रीमती ममता वर्मा ने महिलाओं के अधिकारों के बारे में बताया।



सर्वाधिकार कैंसर से बचाव व लक्षण के बारे में बताया। महिला कल्याण अधिकारी श्रीमती प्रिया माथुर ने कन्या सुमंगला योजना, विधवा पेंशन, बाल सेवा योजना, रानी लक्ष्मीबाई योजना के बारे में बताया। वन स्टाप सेप्टर

हेमराज सिंह एड ने विधिक सहायता के बारे में जानकारी दी। महिलाओं के उत्थान पर कानूनी जानकारी दी। सुश्री दमयन्ती एड ने देहज हत्या, घरेलू हिंसा, बलात्कार, महिलाओं के सम्पत्ति अधिकार के बारे में बताया।

अपर जिला जज/सचिव पूर्णकालिक जिला विधिक सेवा प्राधिकरण फारुख इनाम सिद्दीकी ने नारी शक्ति को शासन की योजनाओं एवं विधिक प्राविधानों में नारी के सम्बन्ध में किये विशेष प्राविधानों पर चर्चा की। आवाहन किया कि कोई भी ज्ञान/कानून का सही प्रयोग होना चाहिए, ताकि सही व पात्र को लाभ मिल सके। इस मौके पर महाविद्यालय के प्राचार्य डा वीके चैधरी, विभागाध्यक्ष डा आरके पाल, डा वंशगोपाल, डा सीमा कुमार, नायब तहसीलदार कर्वी रामानन्द मिश्रा, हल्का लेखपाल राजेश कुमार, पैरालीगल वॉलेंटियर रामसागर व अरविन्द कुमार, आमनाबाड़ी कार्यकर्त्या व महाविद्यालय की छात्राएं मौजूद रही।

एसपी के निर्देश पर आठ के खिलाफ मिनी गुण्डा एक्ट

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृन्दा शुक्ला के निर्देश पर अपराध पर अंकुश लगाने की जारी अभियान में प्रभारी थाना बहिलपुरवा विजय बहादुर यादव ने भोली-भाली जनता में भय आंतक फैलाकर गुण्डागर्दी करने वाले अशोक पुत्र श्रीपाल मवासी, गया पुत्र लच्छी मवासी, बालक पुत्र दुनी मवासी, गुड्डू मवासी पुत्र हीरालाल निवासी पुराना बहिलपुरवा, कमलेश पुत्र शिवपाल रैदास निवासी बड़ी मंडैयन, मानसिंह पुत्र ब्रजभूषण, प्रदीप पुत्र ब्रजभूषण, सुजीत पुत्र ब्रजभूषण निवासी नयापुरवा मजरा रुकमा बुजुर्ग थाना बहिलपुरवा के खिलाफ 110जी सीआरपीसी के तहत कार्यवाही की।

मानिकपुर के सफेदपोश को करं बेनकाब

अखंड भारत संदेश

मानिकपुर/चित्रकूट। मानिकपुर तहसील बार एसोसिएशन के अध्यक्ष रमेशचन्द्र शुक्ला ने राज्यपाल सम्बोधित ज्ञान एसडीएम मानिकपुर को सौंपा। ज्ञान में कहा कि मानिकपुर के एक कालेज की नाबालिग छात्रा के साथ सामूहिक दुष्कर्म में शामिल शिक्षकों व अन्य लोगों के खिलाफ कड़ी कार्यवाही की जाये। मांगे मानने पर अधिवक्ता संघ ने अग्रिम कार्यवाही की चेतावनी दी है। अधिवक्ता संघ ने एसडीएम मानिकपुर को लिखे पत्र में कहा कि एक कालेज की नाबालिग छात्रा के साथ सामूहिक दुष्कर्म के आरोपियों के बर्खास्त कर गिरफ्तार किया जाये। पीडिता को तत्काल बीस लाख रुपये की मदद दी जाये। पीडिता के परिवार को सुरक्षा दी जाये। थाने में बुलाकर पीडिता को धमकाने वाले सफेदपोश नेताओं के खिलाफ कार्यवाही की जाये। थाने के सीसीटीवी कैमरे की फुटेज सुरक्षित कराये। तहरीर पर रिपोर्ट दर्ज न करने वाले एवं पीडिता पर दबाव बनाने वाले थानाध्यक्ष को बर्खास्त किया जाये। पीडिता की तहरीर को विवेचना में शामिल किया जाये। प्रधानाचार्य राकेश सिंह चन्देल को बर्खास्त कर गिरफ्तार किया जाये। इस मौके पर अधिवक्ता दुर्गा प्रसाद गुला, सुन्दरलाल पाण्डेय, सुरेन्द्र द्विवेदी, नारायण सिंह, मोनिका तिवारी, शैलेंद्र कुमार, पंकज सिंह, अवध किशोर, जयप्रकाश द्विवेदी, नोखेलाल, आशीष सिंह, शिवशंकर शुक्ला, शिवम साहू, धर्मन सोनी आदि मौजूद रहे।

भाजपा के ब्लाक प्रमुख का नाम दुष्कर्म में आ रहा सामने

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। मानिकपुर में नाबालिग बालिका के साथ दुष्कर्म मामले में भाजपा के एक ब्लाक प्रमुख का नाम सामने आ रहा है। इसे लेकर सत्ता पक्ष के लोग ब्लाक प्रमुख को बचाने में जुट गये हैं। ये ब्लाक प्रमुख पहले से ही कुकर्म के लिए कुख्यात रहा है। इसका काला इतिहास बताता है कि ये किसी का सगा नहीं है। जिस डाल पर बैठता है ये उसी को काट डालता है। इसे बचाने वाले सत्ता पक्ष के लोग भी इसी की श्रेणी के होंगे। अन्यथा इसे बचाने को कोई आगे नहीं आने वाला।

दो जुआरियों को दबावा

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृन्दा शुक्ला के निर्देश पर अपराधियों के खिलाफ जारी कार्यवाही में चौकी प्रभारी परिक्रमा मार्ग प्रवीण कुमार सिंह की टीम ने ताश के पत्तों में हार-जीत की बाजी लगाकर जुआ खेलते दो लोगों को गिरफ्तार किया है। गुरुवार को चौकी प्रभारी परिक्रमा मार्ग प्रवीण सिंह ने जाहिर अली पुत्र कल्लू खां व हैदर अली पुत्र रज्जब अली निवासी निबुआ पुर्ववा कोतवाली क्वी को जुआ खेलते रंगहाथ गिरफ्तार किया। उनके कब्जे से मालफुड़ से 2450 रुपये व ताश के 52 पत्ते तथा जामा तलाशी में 480 रुपये बरामद किये। आरोपियों के खिलाफ जुआ अधिनियम दर्जनकर चालान किया। टीम में चौकी प्रभारी परिक्रमा मार्ग प्रवीण कुमार सिंह, सिपाही अरविन्द राठौर, शिवम मिश्रा व आशीष सिंह शामिल रहे।

सड़क सुरक्षा पर हुई वाद-विवाद प्रतियोगिता

अखंड भारत संदेश

मऊ/चित्रकूट। महाप्रति प्राणनाथ महाविद्यालय मऊ में सड़क सुरक्षा के तहत वाद-विवाद प्रतियोगिता हुई। बीए द्वितीय सेमेस्टर के छात्र शशांक बाजपेई, साक्षी द्विवेदी, अपर्णा बाजपेई, आम्नापत्नी त्रिपाठी, रोशनी देवी, मानसी मिश्रा ने हिस्सा लिया। गुरुवार को वाद-विवाद प्रतियोगिता में

शशांक बाजपेई व साक्षी द्विवेदी प्रथम, आम्नापत्नी त्रिपाठी और अपर्णा बाजपेई द्वितीय रहे। सड़क दुर्घटना चुनौती और समाधान पर विचार विमर्श प्रतियोगिता के बाद महाविद्यालय के वरिष्ठ प्राध्यापक डॉ एस कुरील ने कहा कि सड़क सुरक्षा नियमों का पालन करना चाहिए। किसी दशा में उल्लंघन करना दुर्घटनाओं को आमंत्रण देना है। दोपहिया वाहन चलाते हैलमेट का प्रयोग अवश्य करें। वाहन के सभी वैन प्रपत्र लेकर चलें। वाहन निर्धारित गति से चलायें। इसी क्रम में हिंदी प्राध्यापक पूरन सिंह ने कहा कि लापरवाही हटी दुर्घटना घटी। वाहन चलाते समय मोबाइल पर बात न करें। वाहन को इकोनामिक जोन में ही चलायें। पूरन सिंह ने कहा कि कोई व्यक्ति दुर्घटना में आहत होता है तो उसे अस्पताल भेजवायें। अंत में प्राचार्य डॉ संतोष कुमार चतुर्वेदी ने कहा कि युवा वर्ग मोटरसाइकिल चलाते समय स्टंट न करें। चारपहिया वाहन चलाते समय सीट बेल्ट का प्रयोग करें। जीवन अमूल्य है। वाहन चालकों के लिए आवश्यक है कि सड़क संकेतों का अध्ययन करें। सड़क पर चलते समय पालन करें। छात्र-छात्राओं के माध्यम से आवाहन करते हैं कि विचार विमर्श के बिंदु समाज के अंतिम व्यक्ति तक पहुंचावें। कार्यक्रम दौरान महाविद्यालय के समस्त शिक्षक, शिक्षणोत्तर कर्मचारी व छात्र-छात्राएं मौजूद रहे। संचालन प्रो एस कुरील ने किया।

उग्र प्राथमिक शिक्षक संघ ने आन्दोलन की बनाई रणनीति

अखंड भारत संदेश

मऊ/चित्रकूट। उग्र प्राथमिक शिक्षक संघ के प्रतीय नेतृत्व के आवाहन पर ब्लांक कार्यकारिणी मऊ एवं जिला कार्य समिति के सदस्यों की बैठक कर्मोजित विद्यालय हरिजन बस्ती मऊ में हुई। गुरुवार को बैठक की अध्यक्षता ब्लांक के वरिष्ठ उपाध्यक्ष वीरभान ने की। बैठक में विशिष्ट अतिथि के बतौर जिला वरिष्ठ उपाध्यक्ष/तहसील प्रभारी आलोक गर्ग, जिला प्रवक्ता संकल्प पांडेय, जिला कार्य समिति के अन्य सदस्यों में प्रदीप, सुनील मौजूद रहे। बैठक में ब्लांक वरिष्ठ उपाध्यक्ष को ज्ञान दिया जायेगा। चार सितंबर को जिला बेसिक शिक्षाधिकारी के माध्यम से मुख्यमंत्री को ज्ञान सौंपा जायेगा। दस से 15 अगस्त के बीच मऊ, मानिकपुर, चित्रकूट विधान सभा के विधायकों को ज्ञान दिया जायेगा। चार सितंबर को जिला बेसिक शिक्षाधिकारी के माध्यम से मुख्यमंत्री को ज्ञान सौंपा जायेगा।

अब क्या होगा अर्वाइ वापसी गैंग बिरादरी का?

देश में पिछले कुछ साल से अर्वाइ वापसी करने का चलन काफी तेजी से हुआ है। इस गैंग के सूत्रधार हमेशा से विपक्ष की राजनीति करने वाले कथित रहनुमाओ को जाता है। छद्म सहायता भेदने वाले कथित रहनुमा मेडलिस्ट/अर्वाइ पाने वालों के कंधे पर सवार होकर खुद अपने गले में राजनीति की माला पहनने के अलावा मेडलिस्ट से उनका कोई सरोकार दिखाई नहीं पड़ता है। रहनुमाओ का मकसद सॉल्व तो कथित नेता हुए गोल' को कहावत पर अमल करने वाले कथित स्वार्थ प्रत राजनीति करने वालों पर अब सरकार ने लगाम लगाने का फैसला लिया है। इसी के मद्देनजर ही पालियामेंट्री कमेटी ने अंडरटेकिंग फार्म भरवाने की सिफारिश की है। कमेटी का कहना है कि अर्वाइ पाने वाले विजेताओं से पहले ही फार्म पर सिनेचर करवा लिए जाएं, कि वे भविष्य में अपना अर्वाइ नहीं लौटाएंगे। गौरतलब है कि देश में पिछले कुछ सालों से अर्वाइ वापसी करने का रिवाज सा बन गया है। अभी हाल ही में तो देश के ओलंपिक अर्वाइ विजेता पहलवानों ने कुछ छद्म राजनीतिक चमकाने वालों के उकसावे में आकर हरिद्वारी गंगा में मेडल तक बहाने जा पहुंचे थे।

दुष्कर्म शिकार बालिका को नहीं मिल रहा न्याय

अखंड भारत संदेश

मानिकपुर/चित्रकूट। नाबालिग लड़की के साथ हुए दुष्कर्म की घटना में पीडित परिजन खुद को असुरक्षित महसूस कर रहे हैं। पीडित के परिजनों ने आरोप लगाया कि मानिकपुर कोतवाली में उन्हें सवरे डॉक्टर भगा दिया गया है। जबरन भांजे को बुलाने का दबाव बनाया जा रहा है। गुरुवार को सामूहिक दुष्कर्म की शिकार बालिका के परिजनों ने बताया कि मामले को घुमाने का प्रयास किया जा रहा है। पीडित के पिता ने कहा कि उन्हें लगातार धमकी मिल रही है, वे खुद को असुरक्षित महसूस कर रहे हैं। पीडित परिवार के तहरीर देने और मामले के 36 घंटे बाद भी नाबालिग बालिका का डॉक्टर परीक्षण और मजिस्ट्रेटियल बयान नहीं कराया गया। पीडित के परिजन कहते हैं कि तमाम ऐसे सवाल हैं, जिनका जवाब अभी नहीं मिल रहा। पीडित परिवार तहरीर लेकर जिस दिन से थाने गया था, उसके बाद से मुकदमा दर्ज होने तक थाने में कई सफेदपोश और अन्य लोग दबाव बनाने पहुंचे थे। जिसे लेकर सवाल खड़े हो रहे हैं। नाबालिग लड़की का पेट गिराने को कुछ दवायें भी खिलाई गई थीं। नाबालिग बालिका के साथ हुए धिनौने कृत्य की लापरवाही से जांच व पुष्टि की कार्यशैली पर सवाल उठ रहे हैं। अपर एसपी चक्रपाणि त्रिपाठी ने कहा कि इस मामले में सीओ राजापुर श्रीमती निष्ठा उपाध्याय व दो दर्ोगाओं को वैज्ञानिक तरीके से जांच की जिम्मेदारी सौंपी गई है। पीडित बालिका के साथ पूरी तरह न्याय होगा।

यातायात जागरूकता गोष्ठी में छात्र-छात्राओं को किया जागरूक

अखंड भारत संदेश

मानिकपुर/चित्रकूट। सड़क सुरक्षा पखवाड में पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृन्दा शुक्ला के निर्देश पर सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान में अपर पुलिस अधीक्षक चक्रपाणि त्रिपाठी, सीओ यातायात शीतला प्रसाद पाण्डेय की देखरेख में प्रभारी यातायात निरीक्षक मनोज कुमार, टीएसआई शैलेन्द्र सिंह व यातायात पुलिस ने राजकीय महाविद्यालय मानिकपुर में शिविर लगाया। गुरुवार को शिविर में प्रदेश में बढ़ रहे सड़क हादसों की रोकथाम को यातायात जागरूकता गोष्ठी में छात्र/छात्राओं को यातायात नियमों की जानकारी दी। नियमों के पालन को कहा। सभी से कहा कि परिजनों से यातायात नियमों का पालन करने को कहें। दोपहिया वाहन चलाते समय हैलमेट का प्रयोग एवं चारपहिया वाहन चलाते समय सीट बेल्ट का प्रयोग करें। वाहन चलाते समय फोन का प्रयोग न करें। बिना ड्राइविंग लाइसेंस के वाहन न चलाए। 18 वर्ष की आयु पूर्ण होने के बाद ड्राइविंग लाइसेंस अवश्य बनवायें। साईकिल व वाहन से स्कूल आते-जाते समय हमेशा बायीं ओर चले और सावधानी से वाहन चलाए। इस मौके पर कॉलेज के प्राचार्य दुर्गा शुक्ला व अन्य शिक्षक स्टाफ समेत कॉलेज के छात्र-छात्रा मौजूद रहे।

चेयरमैन नरेन्द्र गुप्ता, पंकज अग्रवाल, योगेश जैन हुए सम्मानित

आईवीएफ ने किया सम्मान

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। अंतर्राष्ट्रीय वैश्य फेडरेशन ने चित्रकूट धाम नगर पालिका अध्यक्ष नरेंद्र गुप्ता, जिला सहकारी बैंक अध्यक्ष पंकज अग्रवाल एवं जिला सहकारी फेडरेशन के अध्यक्ष योगेश जैन का विशाल सम्मान समारोह जिला मुख्यालय के होटल रामकुम इन में किया। कार्यक्रम में अंतर्राष्ट्रीय फेडरेशन के सचिव शिव कुमार सोनी, संरक्षक विनोद कुमार समेत नगर के प्रतिष्ठित व्यापारी एवं संगठनों के अध्यक्ष, पदाधिकारी, डॉक्टर तथा जिले के नवनिर्वाचित वैश्य सभासद शामिल रहे।

गुरुवार को संगठन के अध्यक्ष विवेक अग्रवाल ने पदाधिकारियों का स्वागत करते हुए कहा कि चित्रकूट को एक साथ तीन वैश्य पदाधिकारी मिले हैं, जो एक साथ मिलकर अपने-अपने क्षेत्र में ऐसा कार्य करके दिखाएंगे, जो वर्षों तक याद रखा जाएगा। चित्रकूट के सभी लोगों को इनसे बहुत उम्मीदें हैं। चित्रकूट धाम नगर पालिका के अध्यक्ष नरेंद्र गुप्ता ने कहा कि



मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ परिक्रमा के लिए हर तरह से प्रयासरत हैं। नगर के समुचित विकास को नई योजनाएं बनाकर भेज रहे हैं। चित्रकूट एक सुंदर, चित्रकूट विकसित, चित्रकूट दर्शनीय चित्रकूट के रूप में लोगों के सामने आने वाले सालों में हो

जाएगा। चाहे वह कामदगिरि परिक्रमा का मार्ग हो या पूरे चित्रकूट का नगर एरिया। उन्होंने चित्रकूट के लिए तमाम सारी योजनाओं का भी जिक्र करते हुए कहा कि श्रद्धालुओं की जो भी समस्या है उन सभी का निराकरण किया जाएगा।

जिला सहकारी बैंक अध्यक्ष पंकज अग्रवाल ने कहा कि किसानों के हितों को ध्यान में रखते हुए उन्हें सभी सरकारी योजनाओं का लाभ दिया जाएगा। उन्हें बैंक से ऋण दिलवाया जाएगा। व्यापारियों से गुजारिश की कि वे सहकारी बैंक में अपना खाता खुलवायें और

सुविधाओं का लाभ लें। व्यापारियों को किसी प्रकार की असुविधा नहीं होने पाएगी। उन्होंने सहकारी बैंक को भी पूर्ण रूप से विकसित करने की बात कही। योगेश जैन ने किसानों के लिए बेहतर से बेहतर सुविधा मुहैया कराने की बात कही। कार्यक्रम में जिले के सभी नगर पालिका एवं नगर पंचायत सभासदों का स्वागत हुआ। नगर पालिका सदस्य शुभम केसरवानी, कान्हा केसरवानी, अनुज निगम, शैलेंद्र सोनी, श्रीमती शकुंतला गुला, शंकर दयाल जयसवाल एवं रमन मोदनवाल का स्वागत हुआ। कार्यक्रम में डॉ सीताराम, डॉ सुधीर अग्रवाल, राहुल गुप्ता, देवेश जैन, सुभाष अग्रवाल, राजीव अग्रवाल, गिरीश अग्रवाल, एमपी जयसवाल, महेंद्र केसरवानी, अशोक केसरवानी, ओम केसरवानी, गोपी किशन अग्रवाल, सरजू प्रसाद केशरवानी, विनोद गुप्ता, मीडिया प्रभारी गणेश गुप्ता आदि मौजूद रहे। आभार संगठन कोषाध्यक्ष संजय अग्रवाल एड ने जताया। संचालन केशव शिवहरे ने किया।

परिक्रमा क्षेत्र के अधूरे कार्यों को 20 अगस्त तक करें पूरा: डीएम डीएम ने की पर्यटन कार्यों की समीक्षा

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिलाधिकारी अभिषेक आनंद ने पर्यटन विभाग के तहत हो रहे कार्यों व रामघाट एवं परिक्रमा मार्ग चैडिकरण तथा तीर्थ क्षेत्र विकास परिषद कार्यालय को भूमि की समीक्षा में कहा कि बाल्मीकि आश्रम का सुन्दरीकरण करायें।

गुरुवार को जिलाधिकारी ने कलेक्टेजट सभागार में बैठक की अध्यक्षता करते हुए अधिशासी अभियंता विद्युत को निर्देश दिये कि विद्युत का स्टीमेट बनाकर भेजें। जल संस्थान से कहा कि पानी को भी स्टीमेट बनायें। किस तरह से बाल्मीकि आश्रम में पानी पहुंचाया जाए। क्षेत्रीय पर्यटन अधिकारी को निर्देश दिये कि बाल्मीकि आश्रम



के परिक्रमा मार्ग भी बनवायें एवं रेलिंग की भी व्यवस्था करायें। पर्यटन विभाग निमाणाधीन चालू परियोजनाओं की बाबत क्षेत्रीय पर्यटन अधिकारी से कहा कि विद्युत का स्टीमेट बनाकर भेजें। जल संस्थान से कहा कि पानी को भी स्टीमेट बनायें। किस तरह से बाल्मीकि आश्रम में पानी पहुंचाया जाए। क्षेत्रीय पर्यटन अधिकारी को निर्देश दिये कि बाल्मीकि आश्रम

सुन्दरीकरण में कार्यदाई संस्थाओं से जानकारी ली। उन्होंने कहा कि जल्द 15 दिन में पूर्ण करायें। अधिशासी अभियंता विद्युत से कहा कि बिजली व्यवस्था सुनिश्चित करायें। तुलसी स्मारक गेस्ट हाउस भवन न खुलने की बाबत क्षेत्रीय पर्यटन अधिकारी

अपर मुख्य सचिव ने जल जीवन के देखे कार्य
मैन पावर बढा जल्द करें कार्य

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पंचायती राज/कृषि उत्पादन/आयुक्त अवस्थापना औद्योगिक विकास आर्क्युट उग्र शासन के अपर मुख्य सचिव मनोज कुमार सिंह ने जल जीवन मिशन योजना के तहत निमाणाधीन रैपुरा पेयजल समूह का स्थलीय निरीक्षण किया। गुरुवार को अपर मुख्य सचिव पंचायती राज ने गुंता बांध में इंटेक्वेल्, अगहड्डा में वाटर ट्रीटमेंट प्लांट में फिल्टर हाउस, क्लोरिफिकेटर, केमिकल हाउस, विद्युत केंद्र, वाटर सप्लाई आदि का निरीक्षण किया। पाँधरण कर उन्होंने कार्यदाई



संस्था जीबीपीबीआर के प्रोजेक्ट मैनेजर को निर्देश दिए कि माइंड पावर बढ़ाकर कार्यो को तेजी से करें। अपर मुख्य सचिव ने अगहड्डा के कनेक्शन धारकों से

कार्य चल रहा है। पाटा के सभी गांवों में इरा परियोजना से पेयजल दिया जायेगा। पाटा जलकृत योजना से भी मानिकपुर में सप्लाई हो रही है। पेयजल योजना निर्माण समीक्षा प्रत्येक माह कर कार्यो को तेजी से करने के निर्देश दिये गये हैं। निरीक्षण में सीडीओ अमृतपाल कौर, अपर जिलाधिकारी नमामि गंगे सुनंदू सुधाकरण, डीपीआओ कुमार अमरेंद्र, अधिशासी अभियंता जल निगम संजय कुमार, अपर मुख्य अधिकारी जिला पंचायत सुधीर कुमार, अपर जिला पंचायत राज अधिकारी रमेश चंद्र गुप्ता आदि मौजूद रहे।

कार्य चल रहा है। पाटा के सभी गांवों में इरा परियोजना से पेयजल दिया जायेगा। पाटा जलकृत योजना से भी मानिकपुर में सप्लाई हो रही है। पेयजल योजना निर्माण समीक्षा प्रत्येक माह कर कार्यो को तेजी से करने के निर्देश दिये गये हैं। निरीक्षण में सीडीओ अमृतपाल कौर, अपर जिलाधिकारी नमामि गंगे सुनंदू सुधाकरण, डीपीआओ कुमार अमरेंद्र, अधिशासी अभियंता जल निगम संजय कुमार, अपर मुख्य अधिकारी जिला पंचायत सुधीर कुमार, अपर जिला पंचायत राज अधिकारी रमेश चंद्र गुप्ता आदि मौजूद रहे।

भारत से नेपाल में विस्फोटकों का आयात दोबारा शुरू

काठमांडू। नेपाल के निर्माण क्षेत्र के लिए भारत से विस्फोटकों का आयात फिर शुरू हो गया है। नेपाली सेना के प्रवक्ता कृष्ण प्रसाद भंडारी ने बताया कि भारत से विस्फोटकों का आयात इसी सप्ताह से शुरू हो गया है। नेपाल में विस्फोटकों के दुरुपयोग के संदेह के कारण भारत ने छह महीने पहले आयात पर प्रतिबंध नहीं दिया था। चीनी कंपनियों के प्रोजेक्ट्स में विस्फोटक पहुंचने से भारत ने हथ खींच लिए थे। इसके बाद जब विस्फोटकों की कमी हो गई तो नेपाल ने चीन से विस्फोटक आयात करना शुरू कर दिया। भारत से विस्फोटकों के लिए कच्चे माल का आयात फिर से शुरू होने के बाद नेपाली सेना के इमल्शन प्लांट के संचालन में कोई दिक्कत नहीं आई है। सैन्य प्रवक्ता भंडारी ने बताया कि इमल्शन प्लांट के लिए आवश्यक विस्फोटकों का कच्चा

माल पर्याप्त मात्रा में मिलना शुरू हो गया है। भारत ने नेपाल को केवल नेपाली निवेश से बनने



वाली परियोजनाओं के लिए विस्फोटकों की अनापत्ति प्रमाण पत्र (एनओसी) दी है। चीनी निवेश और चीनी निर्माण कंपनियों से जुड़ी परियोजनाओं के लिए

एनओसी नहीं दी गई है। सैन्य प्रवक्ता भंडारी ने बताया कि एनओसी प्राप्त परियोजनाओं के

दिवकत नहीं होती। नेपाल में निर्माण क्षेत्र में चीनी कंपनियों का दबदबा शुरू होने के बाद नेपाल में भारत द्वारा सख्त नीति अपनाने का मुद्दा उठाया जा रहा है। चीनी कंपनियों काठमांडू तराई एक्सप्रेसवे (फास्ट ट्रैक), कुछ सुरंगों और जलविद्युत परियोजनाओं में शामिल हो रही हैं। सीमेंट उद्योग में चीन का निवेश भी बहुत बड़ा है। नेपाल सरकार ने चीन से भी विस्फोटकों के आयात की अनुमति देने का फैसला किया है। हालांकि चीन से आयातित विस्फोटक महंगा है। चीन से विस्फोटक आयात करने पर भारत की तुलना में 10.5 फीसदी ज्यादा टैक्स देना पड़ता है। इसलिए, चीन से आयातित विस्फोटक भारत की तुलना में अधिक महंगे होते हैं। दूसरी ओर, सीमा पर अतिरिक्त शिपिंग लागत और सुरक्षा शुल्क का भुगतान करना पड़ता है।

अखिर चीन के पूर्व विदेश मंत्री के साथ हुआ क्या? सरकार ने क्रिनि गैंग के सारे रिकॉर्ड क्यों किए डिलीट

बीजिंग। बीते करीब एक महीने से गायब चल रहे चीन के विदेश मंत्री क्रिनि गैंग को हाल ही में पद से हटा दिया गया है। उनकी जगह पूर्व विदेश मंत्री वांग यी को फिर से विदेश मंत्री बनाया गया है। क्रिनि गैंग महज 207 दिन ही चीन के विदेश मंत्री पद पर रहे और चर्चाएं हैं कि क्रिनि गैंग से संबंधित विदेश मंत्रालय के सभी रिकॉर्ड हटा दिए गए हैं। अभी तक यह भी पता नहीं चल सका है कि क्रिनि गैंग कहां पर हैं। चीन सरकार ने हटाए रिकॉर्ड मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, चीन के विदेश

मंत्रालय की आधिकारिक वेबसाइट से 57 वर्षीय क्रिनि गैंग से संबंधित सभी रिकॉर्ड हटा दिए गए हैं। रिपोर्ट्स के अनुसार, जब चीन के विदेश मंत्रालय की वेबसाइट पर क्रिनि गैंग का नाम डाला गया तो वेबसाइट पर 'उपलब्ध नहीं है' या फिर 'डिलीट' लिखकर आया। हालांकि फिलहाल चीन की स्टेट कार्सिल, वाणिज्य मंत्रालय की वेबसाइट पर क्रिनि गैंग से संबंधित सूचनाएं उपलब्ध हैं। अखिर क्रिनि गैंग को क्या हुआ है? कुछ मीडिया रिपोर्ट्स में दावा किया जा रहा है कि क्रिनि गैंग को स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं के चलते वांग यी ने उनकी जगह ली है। वहीं कुछ रिपोर्ट्स में दावा किया जा रहा है कि टेलीविजन एंकर से करीबी के चलते उन्हें पद से हटाया गया है। ऐसी भी चर्चाएं हैं कि राष्ट्रपति शी जिनपिंग उनके काम से खुश नहीं थे और इसी वजह से उन्हें पद से हटाया गया। हालांकि चीनी मीडिया ने अभी तक इसे लेकर कोई आधिकारिक बयान जारी नहीं किया है।

दशकों से एलियंस यूएफओ से जुड़ी जानकारी छिपा रहा अमेरिका, पूर्व वायुसेना अधिकारी ने संसद के सामने दी गवाही

वॉशिंगटन: अमेरिका की वायुसेना के पूर्व खूफिया अधिकारी ने खुलासा किया है कि अमेरिका एलियंस और यूएफओ (अज्ञात उड़ने वाली वस्तु) से जुड़ी जानकारी दशकों से छिपा रहा है। यूएफओ को अब अमेरिका की सरकार यूएपी (अज्ञात उड़ने वाली घटना) कहती है। वायुसेना के पूर्व अधिकारी ने यूएस कांग्रेस के

सामने दावा किया कि अमेरिका यूएफओ की रिवर्स इंजीनियरिंग पर काम कर रहा है। वहीं अमेरिका के रक्षा विभाग पेंटागन ने पूर्व वायुसेना अधिकारी के खुलासे को खारिज कर दिया है और उनके दावों का खंडन किया है। अमेरिकी कांग्रेस के सामने दी गवाही बता दें कि रिटायर्ड मेजर डेविड ग्रश यूएस कांग्रेस की हाउस ओवरसाइट उपसमिति के सामने पेश हुए।

सामने दावा किया कि अमेरिका यूएफओ की रिवर्स इंजीनियरिंग पर काम कर रहा है। वहीं अमेरिका के रक्षा विभाग पेंटागन ने पूर्व वायुसेना अधिकारी के खुलासे को खारिज कर दिया है और उनके दावों का खंडन किया है। अमेरिकी कांग्रेस के सामने दी गवाही बता दें कि रिटायर्ड मेजर डेविड ग्रश यूएस कांग्रेस की हाउस ओवरसाइट उपसमिति के सामने पेश हुए।



सामने दावा किया कि अमेरिका यूएफओ की रिवर्स इंजीनियरिंग पर काम कर रहा है। वहीं अमेरिका के रक्षा विभाग पेंटागन ने पूर्व वायुसेना अधिकारी के खुलासे को खारिज कर दिया है और उनके दावों का खंडन किया है। अमेरिकी कांग्रेस के सामने दी गवाही बता दें कि रिटायर्ड मेजर डेविड ग्रश यूएस कांग्रेस की हाउस ओवरसाइट उपसमिति के सामने पेश हुए।

भुखमरी सूचकांक में पाकिस्तान 99वें स्थान पर, विश्व में 82.8 करोड़ लोग भूखा रहने को मजबूर

इस्लामाबाद: वैश्विक भुखमरी सूचकांक (जीएचआई) में पाकिस्तान की रैंकिंग 2006 में 38.1 से गिरकर 2022 में 26.1 पर आ पहुंची है। यह बताती है कि देश व उसके लोगों पर कितना संकट है। पाकिस्तान के मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक, जीएचआई ने सर्वेक्षण में शामिल 121 देशों में से पाकिस्तान को 99वें स्थान पर रखा। ग्लोबल हंगर इंडेक्स के पाकिस्तान चैप्टर ने ये आंकड़े जारी किए हैं। रिपोर्ट के अनुसार, जीएचआई ने एक बयान में कहा कि सशस्त्र संघर्ष, जलवायु परिवर्तन और कोरोना महामारी ने मिलकर 82.8 करोड़ लोगों को भूखा रहने के लिए मजबूर कर दिया है। 2030 तक भुखमरी के स्तर का खत्म होना दूर की बात बरवाई गई है। अफ्रीका में, सहारा के दक्षिण व दक्षिण एशिया एक बार फिर भुखमरी की ऊंची दर वाले क्षेत्र हैं।

बांग्लादेश: डरावना रूप लेता डेंगू, अब तक 215 लोगों की मौत

द्वारा। बारिश की शुरुआत के साथ बांग्लादेश में डेंगू की समस्या खतरनाक रूप ले रही है। बुधवार सुबह तक देश में 24 घंटे के भीतर डेंगू से 14 लोगों की मौत हो गई और रिकॉर्ड 2653 डेंगू के मामले सामने आए। खासकर राजधानी ढाका में डेंगू की स्थिति और भी खराब है, जहां 4760 इलाज करा रहे हैं। जबकि देशभर में डेंगू मरीजों की संख्या 8189 पहुंच गई है। समाचार पत्र दका ट्रिब्यून के मुताबिक बांग्लादेश में इस वर्ष अभी तक 2019 में डेंगू से मरने वालों की संख्या 179 थी। कोरोना काल में डेंगू के मामलों में अप्रत्याशित रूप से कमी देखी गई थी। विशेषज्ञों को



वाले मौत के मामले में जुलाई काफ़ी डरावना महीना बन गया है जिसमें अब तक 215 लोगों की मौत हो चुकी है। जबकि 2022 में बांग्लादेश में डेंगू से 281 लोगों की मौत हुई थी। उससे पहले

अफ्रीकी देश नाइजर में सेना ने किया तख्तापलट का दावा, राष्ट्रपति बज्म गिरफ्तार

न्यायमी। नाइजीरिया के पड़ोसी पश्चिम अफ्रीकी देश नाइजर में गुरुवार को सेना ने तख्तापलट का दावा किया है। कर्नल अब्दुमाने ने अन्य सैन्य अधिकारियों के साथ नेशनल टीवी पर आकर देश के राष्ट्रपति मोहम्मद बज्म को सत्ता से बेदखल करने का दावा किया। राष्ट्रपति को कैद कर लिया गया है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक नाइजर के राष्ट्रपति को सत्ता से बाहर करने की बात करते हुए कर्नल अब्दुमाने ने कहा कि खराब शासन व्यवस्था और सुरक्षा की बिगड़ती स्थिति की कारण राष्ट्रपति शासन को खत्म किया जा रहा है। पूरे देश में कर्फ्यू घोषित कर सभी सरकारी संस्थानों को निलंबित कर दिया गया है।

नाइजर की सीमाएं सील हैं। कर्नल अब्दुमाने ने नाइजर में किसी भी विदेशी हस्तक्षेप के खिलाफ समर्थन में खड़ा है। अमेरिका ने राष्ट्रपति को तत्काल रिहा करने की मांग की है। उधर, यूएन महासचिव एंटोनियो गुटेरेस ने कहा कि उन्होंने राष्ट्रपति से बात कर उन्हें संयुक्त राष्ट्र के समर्थन देने की पेशकश की है।

नाइजर में सेना तस्करी मामले को लेकर संसद में हंगामा, जांच समिति के गठन की मांग

काठमांडू। नेपाल में सोना तस्करी मामले पर संसद में हंगामा हुआ। विपक्षी सीपीएन (यूएमएल) के सांसदों ने प्रधानमंत्री प्रचंड पर सोने की तस्करी में शामिल होने का आरोप लगाया। यूएमएल ने उच्च स्तरीय जांच समिति के गठन की मांग करके बैठक को बाधित किया। अध्यक्ष देवराज घिमिरे ने संसद की बैठक 31 जुलाई तक के लिए स्थगित कर दी। यूएमएल के मुख्य सचेतक पदम गिरी ने एक जांच समिति के गठन की मांग करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री, गृह मंत्री और वित्त मंत्री की सेटिंग के बिना सोने की तस्करी नहीं हो सकती। उन्होंने चेतावनी दी कि जब तक कमेटी नहीं बनेगी, तब तक सदन नहीं चलने दिया जायेगा।



सुनील शर्मा और रामहरि खतीवाड़ी ने भी सोना तस्करी नाइजीरी की गिरफ्तार करते हुये तस्करी की सच्चाई सामने लाने की भी मांग की।

विपक्षी नेशनल इंडिपेंडेंट पार्टी (आरएसपी) ने सोने की तस्करी मामले को लेकर तत्काल सार्वजनिक महत्व का एक प्रस्ताव दर्ज किया है। आरएसपी के अध्यक्ष रवि लामिछने ने चेतावनी दी कि अगर गृह मंत्री सोने की तस्करी पर संतोषजनक जवाब नहीं देंगे, तो कड़ौ कार्यवाही की जाएगी। विपक्षी दल राष्ट्रीय प्रजातंत्र पार्टी के अध्यक्ष राजेंद्र लिंगदेन ने कहा कि नेपाल सोने की तस्करी के लिए पारगमन बिंदु बनता जा रहा है। उन्होंने सरकार से मुख्य सोना तस्करी को गिरफ्तार करने की मांग की। सतारूढ़ नेपाली कांग्रेस के सांसद सुनील शर्मा और रामहरि खतीवाड़ी ने भी सोना तस्करी नाइजीरी की गिरफ्तार करते हुये तस्करी की सच्चाई सामने लाने की भी मांग की।

बाढ़ में बहकर पाकिस्तान पहुंचा भारतीय नागरिक, खुफिया एजेंसी को सौंपा गया

लाहौर। सतलुज नदी के बाढ़ में बहकर पाकिस्तान पहुंचे एक बहिर भारतीय नागरिक को खुफिया एजेंसी को सौंप दिया गया है। पाकिस्तान के पंजाब प्रांत के अधिकारियों ने यह जानकारी दी। रैस्क्यू 1122 के एक प्रवक्ता ने यहां कहा कि 50 वर्षीय भारतीय नागरिक बहिर हैं और इशारों में बात करता है। उसने कहा कि वह एक हिंदू है और बाढ़ का पानी उसे बहाकर यहां ले आया है। प्रवक्ता ने बताया कि लगभग 70 किलोमीटर दूर पंजाब प्रांत के कसूर जिले के गंडा सिंह वाला इलाके के पास सतलुज के बाढ़ के पानी के साथ बहकर मंगलवार को वह व्यक्ति पाकिस्तान पहुंचा था। मेडिकल जांच के बाद भारतीय नागरिक को जांच के

लाहौर। सतलुज नदी के बाढ़ में बहकर पाकिस्तान पहुंचे एक बहिर भारतीय नागरिक को खुफिया एजेंसी को सौंप दिया गया है। पाकिस्तान के पंजाब प्रांत के अधिकारियों ने यह जानकारी दी। रैस्क्यू 1122 के एक प्रवक्ता ने यहां कहा कि 50 वर्षीय भारतीय नागरिक बहिर हैं और इशारों में बात करता है। उसने कहा कि वह एक हिंदू है और बाढ़ का पानी उसे बहाकर यहां ले आया है। प्रवक्ता ने बताया कि लगभग 70 किलोमीटर दूर पंजाब प्रांत के कसूर जिले के गंडा सिंह वाला इलाके के पास सतलुज के बाढ़ के पानी के साथ बहकर मंगलवार को वह व्यक्ति पाकिस्तान पहुंचा था। मेडिकल जांच के बाद भारतीय नागरिक को जांच के

लाहौर। सतलुज नदी के बाढ़ में बहकर पाकिस्तान पहुंचे एक बहिर भारतीय नागरिक को खुफिया एजेंसी को सौंप दिया गया है। पाकिस्तान के पंजाब प्रांत के अधिकारियों ने यह जानकारी दी। रैस्क्यू 1122 के एक प्रवक्ता ने यहां कहा कि 50 वर्षीय भारतीय नागरिक बहिर हैं और इशारों में बात करता है। उसने कहा कि वह एक हिंदू है और बाढ़ का पानी उसे बहाकर यहां ले आया है। प्रवक्ता ने बताया कि लगभग 70 किलोमीटर दूर पंजाब प्रांत के कसूर जिले के गंडा सिंह वाला इलाके के पास सतलुज के बाढ़ के पानी के साथ बहकर मंगलवार को वह व्यक्ति पाकिस्तान पहुंचा था। मेडिकल जांच के बाद भारतीय नागरिक को जांच के

पाकिस्तान सुप्रीम कोर्ट से इमरान को झटका, भ्रष्टाचार मामले में कार्यवाही पर रोक की याचिका खारिज

इस्लामाबाद। पाकिस्तान सुप्रीम कोर्ट से पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान को बड़ा झटका मिला है। सुप्रीम कोर्ट ने इमरान के ऊपर चल रहे तोशाखाना भ्रष्टाचार मामले में आपराधिक कार्यवाही पर रोक लगाने की याचिका खारिज कर दी। तोशाखाना भ्रष्टाचार मामले में इमरान खान पर प्रधानमंत्री रहते हुए उन्हें मिले कीमती उपहारों को बेचने का आरोप लगा है। पाकिस्तान के चुनाव आयोग ने पिछले साल 21 अक्टूबर को पूर्व प्रधानमंत्री को तोशाखाना मामले में झूठे बयान और गलत घोषणा करने के लिए सांसद पद से अयोग्य घोषित कर दिया था। उपहारों की गलत जानकारी देने को लेकर मई में एक ट्रायल कोर्ट ने मामले की स्थिरता को चुनौती देने

वाली इमरान खान की याचिका खारिज कर उन्हें दोषी ठहराया था। इसके बाद इमरान ने ट्रायल कोर्ट के फैसले को इस्लामाबाद उच्च न्यायालय के समक्ष चुनौती दी, जिसने मामले को दोबारा जांच के लिए ट्रायल कोर्ट में वापस भेज दिया। इस्लामाबाद उच्च न्यायालय से राहत न मिलने पर इमरान खान ने पाकिस्तान की सुप्रीम कोर्ट का दरवाजा खटखटाया था। सुनवाई के दौरान दो सदस्यीय पीठ के न्यायमूर्ति याह्या अफरीदी ने टिप्पणी की कि शीर्ष अदालत तोशाखाना भ्रष्टाचार मामले में ट्रायल कोर्ट के मामलों में हस्तक्षेप नहीं करेगी और आपराधिक कार्यवाही पर रोक लगाने की याचिका खारिज कर दी।



रक्षा उपकरणों के विकास व उत्पादन में साझेदारी मजबूत करेंगे भारत और ऑस्ट्रेलिया

केनबरा। भारत और ऑस्ट्रेलिया रक्षा उपकरणों के विकास व उत्पादन में साझेदारी और मजबूत करेंगे। ऑस्ट्रेलिया के केनबरा में हुई आठवीं भारत-ऑस्ट्रेलिया रक्षा नीति वार्ता में एक दूसरे की क्षमताओं व योग्यताओं का आकलन कर उनका परस्पर लाभ उठाने पर जोर दिया गया। भारत के रक्षा मंत्रालय में विशेष सचिव निवेदिता शुक्ला वर्मा और ऑस्ट्रेलिया के रक्षा विभाग में कार्यवाहक उप-सचिव स्टीवन मूर के नेतृत्व में हुई इस वार्ता के दौरान दोनों देशों के बीच द्विपक्षीय रक्षा सहयोग की समीक्षा की गई और द्विपक्षीय रक्षा संबंधों को और मजबूत तथा प्रगाढ़ बनाने के लिए नई पहलों की संभावनाओं पता लगाया गया। चर्चा के दौरान



ब्रिटेन में चिकित्सकों ने की अगस्त में चार दिन के हड़ताल की घोषणा

लंदन। ब्रिटेन के हजारों सरकारी डॉक्टरों ने वेतन विवाद को लेकर अगस्त में चार दिनों के लिए हड़ताल पर रहने की घोषणा की है। यह जानकारी चिकित्सकों के संघ ने दी। हाल में हुई पांच दिवसीय हड़ताल को राष्ट्रीय स्वास्थ्य सेवा के इतिहास में सबसे लंबा बताया गया था। इस बार डॉक्टर 11 अगस्त से 15 अगस्त के बीच इंग्लैंड में हड़ताल करेंगे। ब्रिटिश मेडिकल एसोसिएशन की जूनियर चिकित्सकों की कमेटी के सह-अध्यक्ष डॉ. रॉबर्ट लॉरेंसन और डॉ. जेम्स क्रिस्तेडो ने कहा कि इसे कभी उस बिंदु तक नहीं पहुंचना चाहिए था, जहां हमें पांचवें दौर की हड़ताल की घोषणा करने की आवश्यकता पड़े। उन्होंने कहा, हमारा संदेश आज भी वही है- एक जिम्मेदार सरकार की तरह कार्य



हड़ताल को आगे बढ़ाने की बिल्कुल भी जरूरत नहीं है। लगभग 75,000 तथाकथित जूनियर डॉक्टर मुद्रास्फीति के ध्यान में रखते हुए 2008 के स्तर पर वेतन पाने के लिए 35 प्रतिशत वेतन वृद्धि की मांग कर रहे हैं। सरकार, हालांकि सिर्फ छह प्रतिशत वेतन वृद्धि की पेशकश कर रही है।

बाढ़ में बहकर पाकिस्तान पहुंचा भारतीय नागरिक, खुफिया एजेंसी को सौंपा गया

लाहौर। सतलुज नदी के बाढ़ में बहकर पाकिस्तान पहुंचे एक बहिर भारतीय नागरिक को खुफिया एजेंसी को सौंप दिया गया है। पाकिस्तान के पंजाब प्रांत के अधिकारियों ने यह जानकारी दी। रैस्क्यू 1122 के एक प्रवक्ता ने यहां कहा कि 50 वर्षीय भारतीय नागरिक बहिर हैं और इशारों में बात करता है। उसने कहा कि वह एक हिंदू है और बाढ़ का पानी उसे बहाकर यहां ले आया है। प्रवक्ता ने बताया कि लगभग 70 किलोमीटर दूर पंजाब प्रांत के कसूर जिले के गंडा सिंह वाला इलाके के पास सतलुज के बाढ़ के पानी के साथ बहकर मंगलवार को वह व्यक्ति पाकिस्तान पहुंचा था। मेडिकल जांच के बाद भारतीय नागरिक को जांच के

लाहौर। सतलुज नदी के बाढ़ में बहकर पाकिस्तान पहुंचे एक बहिर भारतीय नागरिक को खुफिया एजेंसी को सौंप दिया गया है। पाकिस्तान के पंजाब प्रांत के अधिकारियों ने यह जानकारी दी। रैस्क्यू 1122 के एक प्रवक्ता ने यहां कहा कि 50 वर्षीय भारतीय नागरिक बहिर हैं और इशारों में बात करता है। उसने कहा कि वह एक हिंदू है और बाढ़ का पानी उसे बहाकर यहां ले आया है। प्रवक्ता ने बताया कि लगभग 70 किलोमीटर दूर पंजाब प्रांत के कसूर जिले के गंडा सिंह वाला इलाके के पास सतलुज के बाढ़ के पानी के साथ बहकर मंगलवार को वह व्यक्ति पाकिस्तान पहुंचा था। मेडिकल जांच के बाद भारतीय नागरिक को जांच के

पाकिस्तान सुप्रीम कोर्ट से इमरान को झटका, भ्रष्टाचार मामले में कार्यवाही पर रोक की याचिका खारिज

इस्लामाबाद। पाकिस्तान सुप्रीम कोर्ट से पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान को बड़ा झटका मिला है। सुप्रीम कोर्ट ने इमरान के ऊपर चल रहे तोशाखाना भ्रष्टाचार मामले में आपराधिक कार्यवाही पर रोक लगाने की याचिका खारिज कर दी। तोशाखाना भ्रष्टाचार मामले में इमरान खान पर प्रधानमंत्री रहते हुए उन्हें मिले कीमती उपहारों को बेचने का आरोप लगा है। पाकिस्तान के चुनाव आयोग ने पिछले साल 21 अक्टूबर को पूर्व प्रधानमंत्री को तोशाखाना मामले में झूठे बयान और गलत घोषणा करने के लिए सांसद पद से अयोग्य घोषित कर दिया था। उपहारों की गलत जानकारी देने को लेकर मई में एक ट्रायल कोर्ट ने मामले की स्थिरता को चुनौती देने



लाहौर। सतलुज नदी के बाढ़ में बहकर पाकिस्तान पहुंचे एक बहिर भारतीय नागरिक को खुफिया एजेंसी को सौंप दिया गया है। पाकिस्तान के पंजाब प्रांत के अधिकारियों ने यह जानकारी दी। रैस्क्यू 1122 के एक प्रवक्ता ने यहां कहा कि 50 वर्षीय भारतीय नागरिक बहिर हैं और इशारों में बात करता है। उसने कहा कि वह एक हिंदू है और बाढ़ का पानी उसे बहाकर यहां ले आया है। प्रवक्ता ने बताया कि लगभग 70 किलोमीटर दूर पंजाब प्रांत के कसूर जिले के गंडा सिंह वाला इलाके के पास सतलुज के बाढ़ के पानी के साथ बहकर मंगलवार को वह व्यक्ति पाकिस्तान पहुंचा था। मेडिकल जांच के बाद भारतीय नागरिक को जांच के

रक्षा उपकरणों के विकास व उत्पादन में साझेदारी मजबूत करेंगे भारत और ऑस्ट्रेलिया

केनबरा। भारत और ऑस्ट्रेलिया रक्षा उपकरणों के विकास व उत्पादन में साझेदारी और मजबूत करेंगे। ऑस्ट्रेलिया के केनबरा में हुई आठवीं भारत-ऑस्ट्रेलिया रक्षा नीति वार्ता में एक दूसरे की क्षमताओं व योग्यताओं का आकलन कर उनका परस्पर लाभ उठाने पर जोर दिया गया। भारत के रक्षा मंत्रालय में विशेष सचिव निवेदिता शुक्ला वर्मा और ऑस्ट्रेलिया के रक्षा विभाग में कार्यवाहक उप-सचिव स्टीवन मूर के नेतृत्व में हुई इस वार्ता के दौरान दोनों देशों के बीच द्विपक्षीय रक्षा सहयोग की समीक्षा की गई और द्विपक्षीय रक्षा संबंधों को और मजबूत तथा प्रगाढ़ बनाने के लिए नई पहलों की संभावनाओं पता लगाया गया। चर्चा के दौरान

लाहौर। सतलुज नदी के बाढ़ में बहकर पाकिस्तान पहुंचे एक बहिर भारतीय नागरिक को खुफिया एजेंसी को सौंप दिया गया है। पाकिस्तान के पंजाब प्रांत के अधिकारियों ने यह जानकारी दी। रैस्क्यू 1122 के एक प्रवक्ता ने यहां कहा कि 50 वर्षीय भारतीय नागरिक बहिर हैं और इशारों में बात करता है। उसने कहा कि वह एक हिंदू है और बाढ़ का पानी उसे बहाकर यहां ले आया है। प्रवक्ता ने बताया कि लगभग 70 किलोमीटर दूर पंजाब प्रांत के कसूर जिले के गंडा सिंह वाला इलाके के पास सतलुज के बाढ़ के पानी के साथ बहकर मंगलवार को वह व्यक्ति पाकिस्तान पहुंचा था। मेडिकल जांच के बाद भारतीय नागरिक को जांच के



अखंड भारत संदेश
स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक
स्वामी श्री योगी सत्यम् फॉर
योग सत्यम् समिति
द्वारा विपिन इण्डियन इन्फोटेक
1/6C माधव कुंज
कटरा प्रयागराज से मुद्रित
एवं
क्रियायोग आश्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान
झंसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश
से प्रकाशित।
सम्पादक
स्वामी श्री योगी सत्यम्
RNI No: UPHIN/2001/09025
ऑफिस मो. :
9563333000
Email-
akhandbharsandesha1@gmail.com
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र
प्रयागराज होगा।